
Следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению экс-заместителя главного врача больницы в превышении должностных полномочий

Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершили расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главного врача – заведующего «Центра профилактики и борьбы со СПИД». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий, совершённое из иной личной заинтересованности.

По версии следствия, в 2022 году обвиняемая, из иной личной заинтересованности, обусловленной нежеланием добросовестно исполнять свои должностные обязанности, преследуя цель уклониться от указания регионального министерства здравоохранения по реализации препарата, предназначенного для лечения пациентам с коронавирусной инфекцией, превысила должностные полномочия и отдала указание уничтожить лекарственный препарат «Эвушелд».

В период с июня по август 2022 года по указанию обвиняемой было незаконно списано и уничтожено 24 упаковки вышеуказанного препарата. До этого момента, с целью сокрытия преступления, подчинённые обвиняемой по её указанию внесли в журнал учёта лекарственного препарата заведомо ложные данные о введении препарата 24 пациентам и сотрудникам центра борьбы со СПИД.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления уголовного дела в суд. На предварительном следствии обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом деянии.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1800844>

